



В приемной Президента России Дмитрия Медведева в Омской области (ул.Певцова, д.5) прошел открытый прием граждан и.о. начальника Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Омской области Алексеем Тарасовым.

Через руководителя, отвечающего в ведомстве за оперативно-розыскные мероприятия, омичи жаловались президенту РФ на сотрудников местных правоохранительных органов, которые, по мнению заявителей, «вместо того, чтобы бороться с преступностью, «крышуют» омскую наркомафию и сажают за решетку ни в чем не повинных людей»...

Более двадцати эпизодов о неправомерных действиях местных правоохранителей пришлось выслушать господину Тарасову. Алексей Владимирович признал, что «большинство из фактов, изложенных родственниками и самими потерпевшими, имеют документальное подтверждение». Среди распространенных нарушений – подставные «закупщики», «свидетели», «понятые» из числа наркозависимых, находящихся под следствием граждан. Вымогательство денег у наркозависимых людей, фальсификация в отношении этого «безобидного контингента» уголовных дел по статье «распространение в особо крупном размере». Есть эпизоды, когда «шитые белыми нитками» дела велись следователями, которые сами попались вскоре на продаже крупных партий наркотиков и были осуждены! Тем не менее, суды отказывают родственникам в пересмотре фальсифицированных дел «по вновь открывшимся обстоятельствам»...

Если обобщать, со слов ходяков, все «истории», озвученные в адрес и.о. начальника УФСКН по Омской области, то можно говорить, что «в Омске действует организованная группа лиц, принадлежащих к различным федеральным правоохранительным органам, которая, прикрывая друг друга с помощью различных профессиональных и процессуальных «трюков», превратила наркотрафик и распространение наркотиков в хорошо отлаженный и сверхприбыльный бизнес».

Собравшиеся в одном месте пострадавшие граждане готовят открытое обращение в Генеральную прокуратуру с требованием проведения этим ведомством выездной

Омичи пожаловались президенту РФ на «наркомафию в погонах»

Автор: Administrator
28.10.2011 09:03

проверки. Омский правовой портал, представленный на этой встрече единственным из местных СМИ, готовит по ее итогам ряд актуальных публикаций.

Александр Грасс,

Омский правовой портал